



# 习近平会见朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩

新华社平壤6月21日电(记者李忠发)6月21日,中共中央总书记、国家主席习近平在锦绣山迎宾馆会见朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩。

习近平代表中国共产党、政府、人民对朝方热情接待和周到安排表示诚挚谢意。习近平指出,这次访朝始终沉浸在朝中友好热情的热烈气氛中,彰显了中朝两党两国的深厚友谊。访问取得圆满成功,巩固了中朝传统友谊,明确了中朝关系在新时期的发展方向,也向外界展示了中朝双方推进半岛问题政治解决进程、实现地区长治久安的坚定意志。

习近平强调,访问实现了中朝两党两国最高领导人在建交70周年这样的重要年份进行历史性互访,也实现了短短15个月内两党两国最高领导人第五次会晤,这些都是中朝传统友谊生命力的生动体现。希望双方共同努力,落实好此次访达成的各项共识,将新时代中朝关系发展蓝图一步一步转化为美好现实。

习近平强调,无论国际形势如何变化,中方都坚定支持朝鲜社会主义事业,坚定支持朝方实施新战略路线,坚定支持朝方为政治解决半岛问题、实现半岛长治久安所作的努力。

金正恩对中方支持朝鲜党带领朝鲜人民坚持走社会主义道路及给予的宝贵帮助表示衷心感谢。他说,朝中友谊历史悠久、根基坚实,当前朝中像一家人一样,密切互动,友好合作。我愿遵循老一辈领导人



6月21日,中共中央总书记、国家主席习近平在锦绣山迎宾馆会见朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩。会见前,习近平夫妇和金正恩夫妇在庭院内散步交谈。新华社记者 庞兴雷 摄

的崇高意志,同总书记同志一道,在新的历史起点上继承和发展朝中友好关系,续写朝中友谊更加辉煌的篇章。金正恩并祝贺习近平此次访取得圆满成功。

习近平夫人彭丽媛及金正恩夫人李雪主参加会见。会见前,习近平夫妇和金正恩夫妇在庭院内散步交谈。在风景秀丽的锦绣山迎宾馆湖边,习近平和

金正恩在轻松友好的气氛中闲庭信步,就加强中朝传统友谊等共同关心的话题亲切交换意见。会见后,金正恩夫妇为习近平夫妇举行午餐。

# 赵乐际在辽宁调研时强调 坚守初心使命 认真履职尽责 推动新时代纪检监察工作高质量发展

新华社沈阳6月21日电 中共中央政治局常委、中央纪委书记赵乐际19日至21日到辽宁省调研。他强调,纪检监察机关要按照党中央部署要求,认真组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,突出用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,引导广大纪检监察干部坚守初心、勇担使命,牢记党的理想信念和根本宗旨,牢记党章和宪法赋予的基本职责,牢记“两个维护”的

殊使命和重大责任,坚守人民立场,践行群众路线,推动纪检监察工作高质量发展,为实现新时代党的历史使命提供坚强保证。

赵乐际来到鞍钢集团有限公司、沈阳飞机工业(集团)有限公司、海城市朱家村,深入工厂车间、农户家中,与基层党员干部、职工和村民代表面对面交流,详细了解全面从严治党、党风廉政建设情况,听取大家对纪检监察工作的意见建议。赵乐际强调,推进全面从严治党、营造良

好党风政风和社会风气,是党心所向、民心所向,必须长期坚持下去,丝毫不能松懈。要坚持以人民为中心,持续落实中央八项规定精神,纠治“四风”问题,持续整治群众身边腐败和作风问题,持续严惩扶贫领域腐败和涉黑腐败及“保护伞”,让群众有更多获得感。要强化监督第一职责、基本职责,做细做实日常监督,完善监督机制,创新监督手段,努力实现监督全覆盖、常态化、高质量。

在沈阳市、鞍山市纪委监委

关,赵乐际与纪检监察干部座谈交流,他指出,开展主题教育是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署,是纪检监察机关的一项重要政治任务。要认真贯彻“守初心、担使命,找差距、抓落实”总要求,结合纪检监察机关实际,结合职能职责,结合党中央部署正在做的事情,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。(下转第二版)

## 完善顶层设计 组建工程中心 健全落实体系 我省加速推进“一带五基地”建设



本报讯 记者李越报道 为制造业调结构、降成本、延伸产业链“开药方”,聚焦重大装备谋求核心技术突破,大力提升高端产品产能……近年来,我省加速推进“一带五基地”建设工作,充分释放全省产业优势、科教优势、区位优势,为

老工业基地振兴发展赋能。“一带五基地”建设是党中央、国务院振兴东北老工业基地的战略安排,也是我省实现全面振兴、全方位振兴的抓手。去年初,省委、省政府出台了《辽宁省“一带五基地”建设框架方案》,以及与五大基地建

设相对应的五个工程框架实施方案。科学完善的顶层设计,为我省推进此项工作确定了时间表和路线图,更明确了职责分工、健全了落实体系,真正做到项目化、具体化。组建“五大基地”工程中心,是辽宁开全国之先河的创新之举。我省跨部门、跨地区,将承担相关职能的事业单位进行整合,集中人才资源、技术力量,变单打独斗为握指成拳。各中心自组建之日起,就积极当好政府的参谋助手、企业的发展

帮手、产业的提升推手,组织工作人员外出学习,下基层调研,摸清所在领域产业现状及亟待解决的问题,梳理产业链条,编制“产业地图”,同时高标准制定了五年发展规划,明确了中长期发展目标和重点工作。工业是辽宁的脊梁。今年以来,我省先进装备制造业基地、重大技术装备战略基地、国家新型原材料基地三个基地的建设工程中心持续发力。(下转第二版)

## 香港新华集团举行走进辽宁30周年纪念活动 夏德仁出席并致辞

本报讯 记者关艳玲报道 6月21日,香港新华集团走进辽宁30周年纪念活动在东北大学举行。省政协主席夏德仁出席活动并致辞。

夏德仁在致辞中向蔡冠深文化中心揭幕表示祝贺。他说,香港新华集团走进辽宁30年来,积极投资兴业,在支持辽宁经济建设、文化

交流、科技发展、人才培养等方面作出了积极贡献。希望蔡冠深文化中心充分发挥文化交流平台作用,传播中华文化,加强文化互通,助力辽宁乃至东北地区对外开放和振兴发展。

夏德仁指出,香港新华集团举行走进辽宁纪念活动,是辽宁与香港工商界进一步加强交流合作的良好契机。目前,香港新华集团正在围绕“一带一路”建设主题开展对外合作,希望辽宁能够藉此机会参与并拓展与“一带一路”沿线国家和地区的经贸合作,实现优势互补,互利共赢,推动战略合作取得新成果。省政协将继续发挥大团结大联合优



各地区各部门各单位以高标准高要求开展主题教育 努力实现学思用贯通知行统一

本报讯 学有所思、学有所获、学有所成。全省“不忘初心、牢记使命”主题教育全面开展以来,各地区各部门各单位认真贯彻落实省委要求,高标准高要求开展主题教育,着力在学懂弄通做实上下功夫,在结合实际贯彻落实上下功夫,努力实现学思用贯通、知行统一,切实把学习成效体现到增强党性、提高能力、改进作风、推动工作上。

省科技厅成立主题教育领导小组,设立综合协调组、基层调研组、专项整治组、整改落实组等工作小组,统筹推进主题教育。召开主题教育动员大会,组织厅机关党员干部观看电影《雷锋在1959》;在主题教育活动中突出科技特色,精心设计“自选动作”,开展向科技战线优秀人物学习活动,深入沈飞集团、中船重工等企业调研考察,坚持把科技创新任务融入十二字总要求;重点围绕科技体制改革、科技成果转化、破解技术难题,强化整改落实,引导全体党员干部牢记初心、勇担使命、求真务实、抢占高点,依靠科技把实体经济做强做优。

省商务厅组织党员干部通过认真研读、专题讲座、交流研讨、参观践学等形式,开展了为期七天的集中学习,并把集中学习与主题教育结合起来,与当前各项中心任务结合起来,与今后一个时期工作筹划结合起来,推动学习往深里走、往心里走、往实里走,开花结果、见到实效。通过集中学习,进一步理清工作思路、把握发展重点、推动工作落实,提高商务工作质量效益。省商务厅还围绕“如何推动外贸回稳向好”开展专题研讨,提出对策建议,为今后外贸工作提供思路办法。

省国资委把理论武装放在主题教育的第一位,制定严格计划,精心组织学习。党委理论学习中心组带头学习,学习研讨了习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话和《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》等内容;坚持边学边查边改,围绕“传承红色基因,牢记初心使命”“坚守绝对忠诚、做到‘两个维护’”等专题开展学习研讨和问题查找,力求学深悟透、融会贯通,推动习近平新时代中国特色社会主义思想在我省国企国资系统落地生根、开花结果。

省法院对标主题教育要求,聚焦问题整改,补齐短板,除



## 新时代辽宁精神 长子情怀 忠诚担当 创新实干 奋斗自强

### 我省九家企业入围 全国首批专精特新“小巨人”

本报讯 记者孙大卫报道 近日,全国第一批专精特新“小巨人”企业名单公布,我省9家企业成功入围。专精特新“小巨人”企业是指专注于细分市场、创新能力强、市场占有率高、掌握关键核心技术、质量效益优的排头兵企业。全国首批名单中共有248家上榜,我省当选企业分别为:辽宁胜达环境资源集团有限公司、沈阳芯源微电子有限公司、沈阳顺风顺新材料有限公司、北方智能装备有限公司、丹东优耐特纺织品有限公司、盘锦辽河油田天意石油装备有限公司、大连医诺生物股份有限公司、大连开元管道有限公司、朝阳佛瑞达科技有限公司。

接下来,我省将聚焦“认定产品、培育企业、打造小巨人”三方面,引领中小企业走“专精特新”发展道路。通过认定一批中小企业“专精特新”产品,鼓励引导中小企业积极自主研发创新产品,提高企业核心竞争力。通过培育一批专注核心业务,具有专业化生产、服务和协作配套能力的“专精特新”中小企业,提高我省中小企业在细分领域专业化水平,提升大中小企业融通发展能力。

### 辽宁新都黄金公司 整体搬迁改造工程奠基

本报讯 记者张旭报道 6月19日,辽宁新都黄金公司整体搬迁改造工程在朝阳经济技术开发区金属新材料产业园区奠基。该项目总投资10亿元,建成达产后,年可实现销售收入17亿元,利税7000万元。辽宁新都黄金公司是中国黄金集团公司的三级重点企业,由辽宁中金股份有限公司控股,现址位于朝阳城区北郊。公司年处理矿量8万吨,年产黄金2.6吨,是东北地区最大的黄金冶炼企业。近年来,随着朝阳城区的拓展和